

牛筋扮鹿筋 海味店勁掠水

28店檢187公斤拘3人 海關稱最高暴利20倍

香港文匯報訊(記者 蔣焯文、杜法祖) 蠱惑海味店將乾牛筋冒充乾鹿筋出售牟取暴利! 海關消費者保障科上星期突擊搜查市面28間參茸海味店及流動檔口, 檢獲187公斤假乾鹿筋, 總值約4.2萬元, 揭發不法之徒以內地出產的廉價牛筋冒充鹿筋出售, 獲利最高可達20倍, 行動中拘捕3名男女, 海關初步相信案件不涉集團式操作。海關發言人指出, 假鹿筋是以牛筋冒充, 故就算消費者誤吃亦不會影響健康。



林寶全(左)講述破案詳情。香港文匯報記者蔣焯文攝

林寶全指出, 內地乾牛筋成本約5元1兩, 而乾鹿筋售價一般由20元至40元1兩, 個別質高者更達每兩100元, 視乎鹿隻是否人工飼養或野生。如以中間價計算, 所檢獲的187斤假鹿筋如成功出售, 利潤可達11萬元。

鹿筋補腎陽壯筋骨

林又指出, 要分辨乾鹿筋及乾牛筋並不困難, 乾鹿筋較有光澤, 牛筋色澤則較淡; 鹿筋外表較幼細、質感亦較滑, 牛筋則較粗壯及粗糙。由於假鹿筋是以牛筋冒充, 故就算市民誤購吃下亦不會影響健康。林提醒消費者, 購買參茸海味宜光顧信譽良好的店舖。林

又稱, 由於案中28間店舖沒有任何關連, 初步認為不存在集團式運作。

鹿筋為梅花鹿或馬鹿四肢的筋, 功效能補腎陽及壯筋骨, 主治勞損過度、風濕關節痛、子宮寒冷、陽痿、遺精, 對腰脊疼痛、手足筋骨酸痛軟弱無力、跌打損傷等療效顯著。據海味業界指出, 本港售賣的乾鹿筋一般來自澳洲或新西蘭。

海關消費者保障科是在2009年3月新修訂商品說明條例實施後成立, 旨在打擊欺騙消費者的不良商號, 該科過去曾破獲以乾螺片冒充乾鮑片, 以及利用內地土多啤梨冒充日本貨的案件。



假鹿筋(右)及真鹿筋(左)。

花甲翁血壓高行山猝死

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名花甲翁, 昨晨與友一行4人到元朗八鄉群山環抱的河背水塘遠足, 2友中途離開, 他與另一名女友人繼續行程, 至下午12時54分途至水塘主壩附近, 事主突感不適暈倒, 同行54歲姓李女子大驚報警, 警方接報與救護員趕到現場, 但證實事主已明顯死亡, 毋須送院。



猝死男子的親友聞訊到場傷心痛哭。

死者廖×志(61歲), 與妻育有4子女, 家住天水圍, 據說他患有高血壓。警方經調查認為事件無可疑, 疑患有高血壓的事主病發猝死。警方事後召作工到場將屍體昇送殮房, 將安排剖屍確定死因。

醉婦跑車逆線行



一名姓陸、35歲醉婦昨凌晨駕紅色跑車, 在中區禧利街逆線而行, 中途因嘔吐被迫停車, 遭警員截查, 接受酒精呼吸氣超標當場被捕。香港文匯報記者 杜法祖

假婚串謀欺詐 3人認罪入獄

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 入境處過去2個月揭發多宗涉嫌假結婚案件, 並以串謀欺詐、假結婚或作出虛假法定聲明等罪名, 起訴4名港人及一名內地人士。5名被告昨於沙田裁判法院提堂, 其中3人認罪, 分別被判監4個月至12個月; 另外2人則否認控罪, 案件押後至本年10月10日再訊。

認罪的內地被告江傳輝(24歲), 涉於2010年11月至本年2月9日期間, 向入境處認稱來港探望香港妻子曾家敏, 被控串謀欺詐, 被判處入獄12個月; 另2名港人羅兆康(45歲)、梁國健(33歲), 則涉於本年7月15日及25日, 向婚姻登記處聲稱已經離婚或獨身, 各被控一項簽署虛假的通知以促成達成婚姻罪, 另羅再多一項作出虛假法定聲明罪, 2人分別判監6個月及4個月。

燒烤友駕車兜風 爬頭撞傷路人

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟) 一輛滿載燒烤用具的凌志房車, 昨午在大埔汀角路近大尾篤疑因高速爬頭之過, 先與同線私家車碰撞, 繼而越過逆線撞上行路人路, 將一名路人捲入車底再撞入地盤圍板停下, 傷者由消防員救出送院, 警方正調查意外原因。

車主一度報稱被人偷車

無辜被撞傷路人姓黎(57歲), 被送威爾斯醫院救治後需留醫, 情況嚴重; 遇事沒有停車的萬事得私家車, 事後被警方發現停在大尾篤巴士站, 惟人去車空, 稍後, 一名28歲姓何男子露出自稱車主, 一度報稱被人偷車, 其後又改口認是司機, 辯稱受驚胡言亂語。他與肇事凌志房車31歲

姓余司機均通過酒精測試, 何涉誤導警務人員被捕。

昨日下午4時許, 余與友開車入新娘潭燒烤, 期間疑技癢, 駕駛凌志兜風, 沿汀角路朝大埔方向落斜往大尾篤, 尾隨一輛萬事得私家車, 在落斜後疑高速爬頭, 但左車頭撞及萬事得右車身, 繼而越過行車線, 撞上行路人路, 將一名路人捲入車底, 再撞毀水龍頭及地盤圍板才停下。

被捲入車底的路人, 因私家車蹣跚起僥倖倖存, 由消防員救出送院。被撞萬事得私家車卻離開現場, 事後被警方在附近的大尾篤巴士站尋回, 初時人去車空, 車主其後到場報稱被人偷車, 後又改口承認是司機, 正與失事凌志房車司機協助調查意外原因。



在汀角路失事將路人捲入車底撞入地盤圍板的凌志。香港文匯報記者溫瑞麟攝

海濱擊劍 德儀兼修總相宜

—專訪北京王海濱國際擊劍俱樂部執行主席 朱江蓮



中國劍壇“三劍客”之一、國家擊劍隊教練王海濱先生(左)與朱江蓮女士在一起



圖為學員在海濱擊劍俱樂部訓練的場景

香港文匯報記者 楊凌雲

具的貴賓餐飲區, 為我們的貴賓學員提供一流的練習擊劍和商務活動場地”。

“朱總, 聽說你們這裏還有一處獨具特色、與眾不同的地方?” 記者來之前就聽朋友說起海濱擊劍有一處特色是獨家所有的, 既然來了還不打探清楚?

“這個你們都知道了, 那好吧, 我帶你們去看看吧”。

我們隨朱女士乘電梯來到了俱樂部的地下一層, 在一段歐式風格的走廊後, 一個巨大的酒窖和兩條劍道出現在我們眼前。

“真漂亮”、“別有天地”! 我們不由得一感感慨。

“我們的目標是把海濱擊劍辦成國內頂尖的擊劍運動愛好者之家”。朱女士微笑着向我們介紹道。

“眾所周知, 擊劍運動起源於法國, 盛行於歐洲, 我們希望大家在學習擊劍運動的同時, 可以更多地了解歐洲文化, 希望海濱擊劍不僅是我們擊劍愛好者互相交流、切磋技藝的場所, 更希望我們的擊劍愛好者在劍道上酣暢地拼刺過後, 能夠對人生和事業有進一步地感悟。在法國, 我見過座落在酒窖裏的擊劍館, 在習劍的同時, 還可以體驗葡萄酒帶給擊劍運動的純粹和樂趣, 這是一件讓人非常愜意的事情, 所以我們在俱樂部的地下一層專門修葺了這個600多平方米的、包括兩條標準劍道的酒窖, 在這裏您可以一邊品嘗我們自釀的澳大利亞原產地葡萄酒, 一邊在我們專業教練的指導下與您的朋友研習擊劍、商談交流、揮灑人生。”

“我們的目標是把海濱擊劍建設成國際國內一流的擊劍俱樂部, 傳播擊劍文化, 傳授擊劍技藝, 通過與國內外有關機構地深入合作, 為我國擊劍運動的發展培養後備人才, 把海濱擊劍打造成一家集專業擊劍訓練、紅酒品鑒、商務交流於一體的高端俱樂部。”

朱女士微笑依舊, 我們卻已心生感慨, 仿佛看到了海濱擊劍朝氣蓬勃的明天。(特刊)

北京, 鳥巢東北3公裏, 就是王海濱國際擊劍俱樂部。

這是一處雅致的院落, 深綠色的外牆與綠意盎然的防護欄錯落有致, 迎賓廳的大門上“海濱擊劍”幾個霓虹燈創意大字符格外引人注目。

紫銅色的自動門無聲地滑向兩側, 一位身材嬌小卻英氣凜凜的女士微笑着站在迎賓廳的地毯中央迎接我們——“歡迎你們, 我是朱江蓮, 海濱擊劍俱樂部的執行主席”。

簡短的寒暄過後, 我們直接來到了俱樂部一層的訓練大廳。

“跟我們說說中國擊劍吧, 先幫我們普及一下擊劍知識”, 我們說道。

“說起中國擊劍, 我覺得得感謝‘藥菊杰、王海濱、葉衝和董兆致’這幾位優秀運動員——是藥菊杰在1984年洛杉磯奧運會上為中國奪取第一枚擊劍奧運金牌, 讓中國百姓開始了解擊劍運動, 在藥菊杰之後, 王海濱、葉衝和董兆致這男子花劍的‘三劍客’雖兩次因裁判判罰失誤而與奧運會金牌擦肩而過, 但恰恰是他們頑強拼搏的精神為中國擊劍贏得了尊重和聲望, 使得‘三劍客’的故事廣為流傳, 讓這項發源於歐洲的貴族運動在中國聲名大噪。”談起擊劍, 朱女士如數家珍。

“我們俱樂部就是用著名擊劍運動員王海濱

的名字命名的, 也是目前唯一獲得國家體育總局批准、以國家隊教練的名字命名的擊劍俱樂部”。

海濱擊劍, 夢開始的地方

“請問, 為什麼要創辦這樣一家俱樂部呢?” 記者問道。

“海濱擊劍俱樂部是由中國擊劍協會的戰略合作夥伴——北京元陽食品出資組建的, 元陽食品是國家擊劍隊罐頭食品、樂K飲料和純淨水的贊助商。在與國家擊劍隊的合作過程中, 我們發現中國的擊劍運動正處在一個比較關鍵的時期, 一方面具有很大的發展潛質, 一方面由於影響力和宣傳力度不夠, 加上擊劍運動與其它項目相比偏貴族化一些, 無論是個人裝備的投入、還是我們場地器械等硬件的投入都比較較大, 使得這項運動一直沒有得到很好的普及, 致使國家擊劍人才的儲備出現了一些斷層”。

“我們集團高層對這項運動一直給予了較高關注, 在了解到這個現狀後, 就向國家擊劍運動管理中心表示了組建一個高端專業機構的願望; 目的是通過市場化的運作, 在嘗試為國家儲備和推薦人才的同時, 也為元陽食品企業形象的提升做一些工作, 這一想法得到了中心領導的大力支

持, 所以就有了今天的海濱擊劍俱樂部”。

為了保證教練水平, 擊劍運動管理中心特別向海濱擊劍俱樂部推薦了在國內外擊劍界享有較高知名度的張武元先生、安德烈先生、尹桂民先生、吳長志先生, 組成了俱樂部的教練組, 並且邀請王海濱及國家隊現役教練員擔任俱樂部的指導工作。

專業的教練隊伍、強大的培訓力量, 2011年6月, 北京王海濱國際擊劍俱樂部正式成為中國擊劍協會的科研試點單位和香港未來之星同學會擊劍運動交流中心; 2011年8月10日, 北京海濱國際擊劍俱樂部在京正式開業。

海濱擊劍 打造擊劍愛好者殿堂

“練習擊劍不僅可以從內心塑造修煉者的氣度與氣質, 鍛煉人體的靈敏度、協調性, 而且由於熱量消耗巨大, 非常適合現代都市人群在緊張工作之餘的快速放鬆與身心健康, 再加上擊劍訓練的每個練習者都能收穫一個挺拔苗條的好身材”, 談起擊劍, 朱女士總是那麼激情滿滿。

“我們這裏上下三層都有專業的劍道, 可以同時容納80人練習, 在三層我們還特別開設了貴賓練習區、帶沐浴的獨立豪華休息室和全套紅木家